
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΟΞΡΟΑΡΛΑ ΑΟΞ ΢Ξ ΟΠΑΙ΢ΘΙΞ ΢ΗΡ 27εο ΡΣΜΕΔΠΘΑΡΗΡ 
΢ΗΡ ΞΘΙΞΜΞΛΘΙΗΡ ΕΟΘ΢ΠΞΟΗΡ 

 
 Σην Χπρηθό ζήκεξα ηελ 28ελ ηνπ κελόο Ρεπηεκβξίνπ ηνπ έηνπο 2018, εκέξα Οαξαζθεπή  θαη ώξα 

11:00΄, ύζηεξα από ηελ ππ’ αξηζκ. πξση. 11300/24-9-2018 έγγξαθε πξόζθιεζε ηνπ Πξνέδξνπ ηεο 

Οηθνλνκηθήο Επηηξνπήο πνπ πεξηείρε ηα ζέκαηα ηεο Η.Δ. θαη επηδόζεθε ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 75 

ηνπ Ν. 3852/2010 ζε όια ηα κέιε θαη δεκνζηεύζεθε ζηνλ πίλαθα αλαθνηλώζεσλ ηνπ Δήκνπ. 

 Η Οηθνλνκηθή Επηηξνπή απνηεινύκελε από ηνπο: 

1. Ξπξηδάθε Παληειή, σο Πξόεδξν,  

2. Φαξνθόπν Παληειή, σο Αληηπξόεδξν,  

3. Πεηξίηζε-Μνπξάλη Αηθαηεξίλε, απνύζα, 

4. Γάην Γεώξγην-Αιθηβηάδε,  

5. Αγγειάθε-Λπθνύξε Αλαζηαζία,  

6. Μαδαξάθε Γεξάζηκν – Αιέμαλδξν,    

7. Ζέππνπ-Φαξιαύηε Ειέλε, απνύζα, σο κέιε,  

ζπλήιζε ζε ζπλεδξίαζε ζην δεκνηηθό θαηάζηεκα πξνθεηκέλνπ λα ζπδεηήζεη θαη λα ιάβεη απόθαζε επί ησλ 

θαησηέξσ ζεκάησλ Η.Δ.  

Σηε ζπλεδξίαζε παξαβξέζεθε γηα ηελ ηήξεζε ησλ πξαθηηθώλ θαη ν ππάιιεινο ηνπ Δήκνπ Μνύηζηνο 

Γεώξγηνο. 

Ο Πξόεδξνο, αθνύ δηαπίζησζε λόκηκε απαξηία ησλ κειώλ ηεο Οηθνλνκηθήο Επηηξνπήο, θήξπμε ηελ έλαξμε 

ηεο ζπλεδξίαζεο θαη εηζεγήζεθε σο θαησηέξσ ην ζέκα: 

 

ΘΕΛΑ  4Ξ Η.Δ. 

Αλάζεζε δηθαζηηθήο ππόζεζεο ζην Γεώξγην Δαθνπξά. 

 

Εηζεγνύκελνο ην αλσηέξσ ζέκα ν Πξόεδξνο είπε: 

Δηα ηεο κε αξηζκ. εηζαγσγήο ΕΦ1393/21-6-2017 έθεζεο ηνπ Δεκεηξίνπ Ηιηόπνπινπ ηνπ Αιεμάλδξνπ 

θαηά ηνπ Δήκνπ καο θαη ηεο ππ’ αξηζ. 5680/2017 νξηζηηθήο απόθαζεο ηνπ Δηνηθεηηθνύ Πξσηνδηθείνπ Αζελώλ 

(Τκήκα 19ν Τξηκειέο), ελώπηνλ ηνπ Δηνηθεηηθνύ Εθεηείνπ Αζελώλ, θαζώο θαη κε ηελ κε αξηζ. θιήζεο 

ΚΛ10647/2017 θαινύκαζηε λα παξαζηνύκε ζηε ζπδήηεζε, θαηόπηλ αλαβνιήο, ηεο 4/10/2018 ζην 9ν Τκήκα ηνπ 

Δηνηθεηηθνύ Εθεηείνπ Αζελώλ. Με ηελ σο άλσ έθεζε, ν εθθαιώλ δεηεί λα κεηαξξπζκηζζεί ε ελ ιόγσ εθθαινύκελε 

νξηζηηθή απόθαζε ηνπ Δηνηθεηηθνύ Πξσηνδηθείνπ Αζελώλ κε ηελ νπνία έγηλε ελ κέξεη δεθηή ε κε Γεληθό Αξηζκό 

Καηάζεζεο 28661/2008 αγσγή ηνπ εθθαινύληνο.  

 

             

 

ΕΚΚΗΜΘΙΗ ΔΗΛΞΙΠΑ΢ΘΑ ΑΜΑΠ΢Η΢ΕΑ Ρ΢Ξ ΔΘΑΔΘΙ΢ΣΞ 

ΔΗΛΞΡ ΦΘΚΞΘΕΗΡ – ΥΣΤΘΙΞΣ ΑΔΑ:  
ΓΠΑΦΕΘΞ ΞΘΙΞΜΞΛΘΙΗΡ ΕΟΘ΢ΠΞΟΗΡ 244/28-9-2018 

Λαξαζωλνδξόκνπ 95 Αξηζκ. – ρξνλ. – Απόθαζεο 

ΥΣΤΘΙΞ, ΢.Ι. 154 52 Αξηζκ. Οξωη.: 11580/1-10-2018 
ηει.:  210 6794000  

fax:  210 6726081  
email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  

ΑΔΑ: 9ΟΗ2ΩΗ8-7Ξ4



 

Ελόςεη ησλ αλσηέξσ θαη ηνπ όηη ζην Δήκν δελ έρεη πξνζιεθζεί δηθεγόξνο κε κεληαία αληηκηζζία ν θ. 

Πξόεδξνο εηζεγείηαη λα αλαηεζεί ζην δηθεγόξν Γεώξγην Δαθνπξά, λα παξαζηεί γηα ην Δήκν θαηά ηε ζπδήηεζε ηεο 

σο άλσ έθεζεο, ζηηο 4/10/2018 ζην 9ν Τκήκα ηνπ Δηνηθεηηθνύ Εθεηείνπ Αζελώλ, ή ζε νπνηαδήπνηε κεηά ηπρόλ 

αλαβνιή ή καηαίσζε δηθάζηκν, λα ζπληάμεη θαη θαηαζέζεη ππόκλεκα ηνπ Δήκνπ ζην σο άλσ Δηθαζηήξην. Ο σο 

άλσ Δηθεγόξνο θαη κε βάζε ηελ αμία ηνπ αληηθεηκέλνπ ηεο δίθεο πνπ αλέξρεηαη ζην πνζό ησλ 100.000 επξώ, 

πεξηνξίδεη ηελ ακνηβή ηνπ, ζύκθσλα κε ηα νξηδόκελα πεξί πνζνζηηαίαο ακνηβήο ζην άξζξν 63 παξ. 1 θαη 69 παξ. 

1 ηνπ Ν. 4194/2013 («Κώδηθαο πεξί Δηθεγόξσλ»), ζε ιηγόηεξν ηνπ 4% επί ηνπ αληηθεηκέλνπ ηεο Δίθεο, ήηνη ζην 

πνζό ησλ 1.200 επξώ πιένλ ΦΠΑ 24% €288,00, ζπλνιηθό πνζό ακνηβήο 1.488,00 γηα ηελ παξάζηαζε ζην σο 

άλσ Δηθαζηήξην θαη ζύληαμε θαη θαηάζεζε Υπνκλήκαηνο.  

 

Παξαθαιώ ηα κέιε ηεο Οηθνλνκηθήο Επηηξνπήο λα απνθαζίζνπλ ζρεηηθά. 

 

Η Ξηθνλνκηθή Επηηξνπή έρνληαο ππόςε: 

1. Τελ εηζήγεζε ηνπ Πξνέδξνπ, 

2. Τηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 72 παξ. 1 πεξ. ηε’ ηνπ Ν. 3852/2010, 

3. Τν όηη ζην Δήκν δελ έρεη πξνζιεθζεί δηθεγόξνο κε κεληαία αληηκηζζία, 

κεηά από δηαινγηθή ζπδήηεζε, 

 
ΑΟΞΦΑΡΘΖΕΘ ΞΛΞΦΦΜΑ 

 

Αλαζέηεη ζην δηθεγόξν Γεώξγην Δαθνπξά ηνπ Δηνλπζίνπ, θάηνηθν Αζελώλ (Δ/λζε Τδώξηδ 34), ΑΦΜ 

126458002, ΔΟΥ Δ’ Αζελώλ, λα παξαζηεί γηα ην Δήκν θαηά ηε ζπδήηεζε ηεο αλαθεξόκελεο ζηελ εηζήγεζε 

έθεζεο ζην Δηνηθεηηθό Εθεηείν Αζελώλ (Τκήκα 9ν) ή ζε νπνηαδήπνηε κεηά ηπρόλ αλαβνιή ή καηαίσζε δηθάζηκν, 

θαζώο θαη λα ζπληάμεη θαη θαηαζέζεη ππόκλεκα ηνπ Δήκνπ ζην σο άλσ Δηθαζηήξην. Ο σο άλσ Δηθεγόξνο 

πεξηνξίδεη ηελ ακνηβή ηνπ, ζύκθσλα κε ηα νξηδόκελα πεξί πνζνζηηαίαο ακνηβήο ζηα άξζξα 63 παξ. 1, 69 παξ. 1 

ηνπ Ν. 4194/2013 («Κώδηθαο πεξί Δηθεγόξσλ»), ζε ιηγόηεξν ηνπ 2% επί ηνπ αληηθεηκέλνπ ηεο Δίθεο, ήηνη ζην 

πνζό ησλ 1.200 επξώ πιένλ ΦΠΑ 24% €288,00, ζπλνιηθό πνζό ακνηβήο €1.488,00 γηα ηελ παξάζηαζε ζην σο 

άλσ Δηθαζηήξην θαη ζύληαμε θαη θαηάζεζε Υπνκλήκαηνο.  

 

Η απόθαζε απηή πήξε αξηζκό 244/2018 

 

Αθνύ ζπληάρζεθε θαη αλαγλώζζεθε ην παξόλ πξαθηηθό ππνγξάθεηαη σο θαησηέξσ: 

                     

Ξ ΟΠΞΕΔΠΞΡ 

ΟΑΜ΢ΕΚΗΡ  ΝΣΠΘΔΑΙΗΡ 

 

Αθξηβέο Απόζπαζκα 

Από ην πξαθηηθό ηεο 27εο Σπλεδξίαζεο ηεο 

Οηθνλνκηθήο Επηηξνπήο ηελ  

28 Σεπηεκβξίνπ 2018. 

Υπρηθό,1-10-2018 

Ξ ΔΗΛΑΠΤΞΡ 

        ΢Α ΛΕΚΗ 

Ταξνθόπνο Οαληειήο 

Γάηνο Γεώξγηνο-Αιθηβηάδεο 

Αγγειάθε-Κπθνύξε Αλαζηαζία 

Λαδαξάθεο Γεξάζηκνο – Αιέμαλδξνο 

 

 

 
                             ΟΑΜ΢ΕΚΗΡ ΝΣΠΘΔΑΙΗΡ 

ΑΔΑ: 9ΟΗ2ΩΗ8-7Ξ4
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